



Подробности расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 24-летнего Артема Циркунова, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 25 ноября 2013 года молодой человек на личной автомашине уехал из дома и до настоящего времени не вернулся.

Раскрыть это преступление удалось благодаря тесному взаимодействию следователей Следственного комитета с сотрудниками полиции.

Так, 27 ноября 2013 года в поле в районе деревни Русилово был найден сожженный автомобиль «Лифан Smily» потерпевшего и был задержан мужчина, у которого с пропавшим сложились личные неприязненные отношения.

В ходе проведения следственных действий задержанный пояснил, что молодого человека он избил и с целью сокрытия следов преступления сжег автомобиль. Подозреваемый указал следователям место, где закопал тело потерпевшего. В ходе осмотра участка местности недалеко от поворота на деревню Русилово и места где был найден автомобиль, в лесном массиве было обнаружено тело пропавшего безвести молодого человека.

В настоящее время для установления причин смерти молодого человека назначена судебно-медицинская экспертиза.

Сегодня задержанному предъявлено обвинение и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/786791>